

在屢次政治風波中衝擊法治的黑手再次現形

蔡子強



8名示威者去年「六四」晚會後，遊行到北角警署，衝擊警方防線，被控包括非法集結等九項罪名全部成立。8名被控者中，大部分是在屢次政治風波中衝擊法治的黑手，其中有5人是圖謀癱瘓新東發展規劃的「土地正義聯盟」成員。這次判決令他們再次現形。裁判官判刑時表示，葉寶琳和王浩賢是主要領導者，必須判處監禁刑罰。這充分顯示，葉寶琳及王浩賢是許多政治風波和暴力行動的指揮者，而且二人關係並不一般。《文匯報》2012年9月28日跨版頭條已揭露葉寶琳及王浩賢的關係。這對搞事男女搭檔在許多政治風波和暴力行動中形影不離、臭味相投、狼狽為奸，法庭此次對他們判監並分別罰款3000元和2400元，實是罪有應得。

裁判官判刑時指，被告違法在先，拒絕接受警方合理執法，指揮遊行人士衝擊警方防線，又將出現暴力場面的責任推向警方，是專橫無理。裁判官又說，言論及示威自由是本港的核心價值，但法治同樣重要，無人能夠凌駕在法律之上，法庭有責任打擊行使言論及遊行自由時出現的非法行為，確保自由得到有效使用。

8名被控者5人是「土地正義聯盟」成員

8名被控者分別是葉寶琳、朱凱迪、朱江瑋、王浩賢、李世鴻、洪曉嫻、明偉添和陳秉鳳，其中5人是「土地正義聯盟」成員，是在屢次政治風波中衝擊法治的黑手，這次被判非法集結等九項罪名全部成立，令他們再次現形。葉寶琳聲稱，今次判決將關注不同議題的社運人士「一網打盡」，「我們8位被告沒有政治背景，在社會運動圈子裡參與一些不同重要場合，如很多朋友是皇后碼頭、反高鐵以至反國民教育的核心成員」。葉寶琳承認了他們是一系列政治風波的核心搞

多政治風波和暴力行動的指揮者，而且二人關係並不一般。葉寶琳是反國教大聯盟發言人，也是保衛皇后碼頭、菜園村關注組成員；王浩賢則是候任會計界立法會議員梁繼昌的選舉經理，梁繼昌是公共專業聯盟成員。王浩賢多年來參與停止清拆利東街、保衛皇后碼頭、反高鐵運動等，現為「人民規劃行動」成員、民間人權陣線副召集人、「關注樓宇強制拍賣大聯盟」成員、土地正義聯盟地區組織幹事。

《文匯報》2012年9月28日跨版專題「圖謀癱瘓新東發展規劃 黑手大起底」已揭露，葉寶琳「有社運女神稱號，曾因『三點式艷照』曝光成為網絡紅人」，「葉寶琳的丈夫王浩賢則是候任會計界立法會議員梁繼昌的選舉經理」。現在，這對搞事男女搭檔再次現形，真是丟人現眼乞人憎。

反對派喉舌《蘋果日報》10月1日刊出了一篇題為「葉寶琳忽被左報『賜婚』」報道，指《文匯報》提到其中一名社運「黑手」葉寶琳丈夫是王浩賢，與事實不符云云，《蘋果日報》企圖轉移視線是徒勞的。事實上，葉寶琳及王浩賢的關係在社運圈內人所皆知，兩人在今年5月20日已宣佈訂婚，絕非什麼「無端端被結婚」。這對搞事男女搭檔在許多政治風波和暴力行動形影不離、臭味相投、狼狽為奸，法庭在此次判他們監禁4星期，緩刑一年，分別罰款3000元和2400元，實在是罪有應得。

8名被控者大部分是衝擊法治黑手

8名被控者大部分是在屢次政治風波中衝擊法治的黑手。除了葉寶琳及王浩賢這對搞事男女搭檔外，朱凱

迪由2006年開始參與本土運動，有份發起保衛中環天星、皇后碼頭運動，2009年更參與成立菜園村支援組，煽動村民抵抗拆遷，2010年參與成立地區運動組織「土地正義聯盟」。在每次政治風波中，都有他的身影。朱江瑋是學聯中央代表，曾聲稱有案底不擔心日後的生計，羨慕「陶君行留案底，但他都『幾發』」。李世鴻是前社民連行政委員，在本屆立法會選舉中與陳偉業演對罵大龍鳳。洪曉嫻是「土地正義聯盟」成員，自2008年年尾反高鐵運動開始，便參與保衛菜園村、反對廣東港高鐵路工程上馬，以及多次包圍立法會的行動。陳秉鳳是菜園村支援組成員，曾全程參與反高鐵運動的苦行鬧劇。其中，只有一名被告明偉添是經營生意，他表示當日在後期才加入示威，平日不會經常參與遊行，只是當日碰巧加入。

8名被控者中5人是「土地正義聯盟」成員，暴露了「土地正義聯盟」正是一系列政治風波的幕後主腦。若將反規劃、反國教、反赤化、反水貨客、反警權過大等事件作進一步的分析，可發現這批人背後還有更深層次的政治聯繫，既可追溯到打着專業旗號大行民主霸權的公共專業聯盟身上，也處處可見公民黨、民主黨、「人民力量」、社民連等反對派政黨的影子，再進一層，還有教協、直屬天主教香港教區的天主教正義和平委員會、民陣等團體的呼應和催谷，配合傳媒集團等極端傳媒無所不用其極的大篇幅輿論轟炸、抹黑及鼓吹，便可順勢捉出更幕後的「核心黑手」，便是反對派「四人幫」。

退休保障應只予有需要人士

黃麗芳 香港青英會社會民生研究會主席

長者活得尊嚴當然是值得關注。我們也不希望見到長者要在街上拾紙皮、送外賣、駕駛小巴或的士維生這些令人唏噓的事件。可是，社會資源並非無限，香港根本不可能為提供更多福利而要大幅加稅，在量入為出的前提下，退休保障資源只能留給有需要的人，才能保障長者及香港的長遠利益。大家要明白，媒體也同時關注住豪宅領綜援的個案，公帑是必須要善用的，不能浪費。試問連坐擁千萬的富人也可以申領這2200元「長者生活津貼」，真的能服眾嗎？

計劃對低收入長者是喜訊

事實上，香港在2013年已開始進入人口負增長長期，人口只會不斷老化，政府擬推出的「長者生活津貼」，在名稱上已減少對長者負面標籤。加上，政府已從善如流考慮家人照顧長者的需要，不把子女給父母的「零用」計算在內，實在已考慮有需要人士的需要，這個計劃應該予以支持。當然我們需要研究如何避免「長者生活津貼」資產審查對長者構成的不便。

這個「長者生活津貼」計劃，針對有經濟需要但未能申領綜援的長者。符合資格的年滿65歲的長者，就可以每人每月領取2200元生活津貼。其申請要求是單身長者每月入息不超過6,660元、資產總值不超過186,000元；有配偶的長者則夫婦合共每月入息不超過10,520元、資產總值不超過281,000元。這個計劃對於低收入長者來說實在是個喜訊，因為更多有需要的長者可因這個新津貼而受惠。

「先使未來錢」下一代負重擔

可惜某些政客為了換取選票，要求在現階段實施「全民退休保障」，認為長者不論資產多少也可以申領這2,200元的生活津貼，實在漠視公帑是否應用在最合適的地方，猶如「先使未來錢」！加上人口老化情況只會日益嚴重，將來是否有足夠財政儲備去應付相關開支，似乎不是這些政客考慮因素。這種不顧實際不顧下一代的做法，是十分不負責任的行為！

年前香港青英會社會民生研究會主辦了「全民退休保障研討會」，有不少參加者認為社會資源有限，政府應該分配資源給更需要的人，以免對將來負上沉重的財政負擔。事實上，政府應強化三個支柱的功能，包括優化強制性公積金，加強家庭支援，例如在房屋政策上提供更多大單位，以支援「三代」同住的安排，以及向「積穀防饑」的市民提供更多個人儲蓄誘因。對於市民購買私人儲蓄保障及醫療保障保險，其實可以考慮扣稅優惠，以鼓勵年輕一代為自己的退休生活負責。

做好社會保障支援，關顧長者貧窮，鼓勵市民積穀防饑，將退休保障予有需要的人士，這才是有遠見的民意代表應做的行為，而不是無恥地要求政府「先使未來錢」，要令我們的下一代負上沉重負擔！

在10月3日與奧巴馬在丹佛舉行首場辯論後的這些日子裡，羅姆尼一直在努力加強自己的競選勢頭，他舉行了一系列競選集會，吸引來成千上萬的支持者，並發表了旨在介紹自己外交政策輪廓的演說，他在演講中將奧巴馬說成是一個軟弱的美國武裝部隊總司令。由於許多人認為奧巴馬在本月3日辯論中的表現沒有精彩之處，近幾天來奧巴馬一直面臨著選民們由此而對他產生的質疑，因而這段時間他一直被迫採取守勢。

羅姆尼最近訪問了愛荷華州的一個農場，並對自己推出的稅收改革方案作出辯護。他對當地一家主要報刊說，希望為中產階層減稅。羅姆尼說，奧巴馬總統提高富裕美國人稅負的計劃不利於創造工作機會。

儘管美國勞工部10月5日數據顯示9月份美國失業率降到7.8%，但這一倍說似乎並未給奧巴馬及時帶來現實優勢。自10月3日他在首次辯論中輸給羅姆尼後，他對羅姆尼的民調領先優勢便日趨萎縮。目前，多個民調顯示羅姆尼已反超奧巴馬。加之，2012年前半年以來，奧巴馬陣營一直籌款不力，外界對缺錢缺人氣的奧巴馬自然產生了恐失白宮寶座的憂慮。

10月8日平均民調顯示，羅姆尼的支持率為48%，而奧巴馬的僅為47.3%。其中蓋洛普民調顯示，羅姆尼反超奧巴馬2%。這是自從2011年10月以來，奧巴馬首次被羅姆尼趕超。而在一些關鍵州，奧巴馬的優勢也有所縮水。奧巴馬在最為關鍵的俄亥俄州本來領先優勢在7%以上，現在則減少到4%。

令奧巴馬一籌莫展的是，他的籌款情況也並不樂觀。雖然奧巴馬陣營在9月份的募款數額高達1.81億美元，但2012年此前7個月卻只籌得7,500萬美元。相反羅姆尼陣營2012年前7個月籌款高達1.01億美元。目前，羅姆尼尚未公佈9月份募款結果。但因募款注重吸引大型財團和巨額捐款人，相信9月份他的募款金額也不會遜於奧巴馬。還讓奧巴馬心痛的是，華爾街街頭高盛在這次大選中放棄了他。在2008年時，高盛員工曾向奧巴馬捐助100多萬美元，而本次大選僅有區區13.6萬美元，如此陡然的轉變在美國競選史上並不多見。

民調顯示，由於羅姆尼在女性選民等此前曾大力爭取的選民群體中獲得了更高的支持率，奧巴馬與羅姆尼二人的強弱勢在一系列領域都發生了明顯改變。上個月，奧巴馬以56%對38%的優勢在女性選民中領先於羅姆尼，但10月份民調顯示，支持羅姆尼與支持奧巴馬的女性選民已經大體相當。

汪巍 中國國際問題研究所

為何羅姆尼支持率趕超奧巴馬

不讓政府做事 港人利益受損

徐庶

對於政府計劃為發展經濟、改善民生做任何事情，反對派一定要反對，一定要醜化，讓特區政府施政癱瘓。同時反對派大力鼓吹、煽動「去中國化」，要將香港變成一個孤島，不能利用內地蓬勃的市場。反對派的路線，就是對香港進行封鎖和孤立的路線，而承擔後果的卻是七百萬香港同胞。

反對派在最近三個月，進行了四場鬥爭，目的就是癱瘓特區政府的施政。

如造反派般鬥垮鬥臭政府

第一場鬥爭：為了綁架立法會選舉，反對派發動激進的青年人，包圍了政府總部，反對國民教育，要求撤銷。反對派的底牌，就是要採取「去中國化」，禁止在香港宣傳對中國有歸屬感，禁止認同中國的歷史和文化，禁止年輕人對中國有承擔；

第二場的鬥爭：反對特區政府解決香港的房屋問題，反對開發新界東北，理由是開發新界東北是把香港變成了「深圳的後花園」、「為內地的大富豪興建豪華住宅」、「割地賣港」，主張不要開發新界，不要同內地有任何經濟往來；

第三場鬥爭，就是利用水客問題問題發揮，高舉代表殖民地香港的龍獅旗，鼓吹「港獨」意識，高呼「中國人滾出香港」的口號，公然在香港進行反對中國，反對「一國兩制」，挑戰基本法的活動；

第四場鬥爭，反對特區政府雙倍提高高齡津貼須申報入息資產，準備在立法會否決政府的提案，讓政府改善民生的措施無疾而終，然後反過來攻擊政府未

能為民興利。反對派的所作所為，就好像文化大革命時候的造反派一樣，對於政府計劃為發展經濟、改善民生做任何事情，造反派一定要反對，一定要醜化，政府的措施一定要收回，要把在台上的官員鬥垮鬥臭，要讓特區政府施政癱瘓。

要令香港民不聊生一事無成

反對派的行為，暴露了他們的陰暗心理，要令到香港天翻地覆，民不聊生；讓行政長官動輒得咎，寸步難行，什麼事情也做不成。他們進入立法會，根本不會提出任何改善施政、造福港人的建議；他們綁架了香港人的民生要求和發展經濟的根本利益，企圖玉石俱焚。這種文革式的鬥爭行為，對香港的經濟繁榮沒有好處，對香港人的安居樂業沒有好處，對香港的多元化、自由的社會架構造成極大的傷害。

過去十年來，由於土地供應市場嚴重不足，建成的住宅單位嚴重不足，再加上低利率的環境，造成了樓價和租金飛升的現象，百業受到成本上升的重壓，競爭力下降，民生承受着經濟泡沫所帶來的通貨膨脹痛苦，人民有所抱怨。任何關心民間疾苦的行政長官，都會優先處理土地和房屋供應不足的問題，唯一

的出路就是開發土地和進行填海，增加私人的房屋、公屋和居屋的供應，最能獨立竿見影的方法就是開發新界東北的土地，十年後就有大量公屋、居屋、私樓供應。反對派利用諮詢意見的機會，全盤否定開發新界東北土地的計劃，目的就是要斷絕新的土地儲備，讓香港人繼續面對着房屋價格急劇上升，港人做房奴的局面延續下去，讓香港人吃苦。

抹黑國教實行白色恐怖

國民教育，對青少年的健康成長有好處，對他們將來發展才能和事業有好處，對香港今後的經濟起飛更有好處。一直以來，香港的專業人士、家長們，都認為香港應該跟隨世界的潮流，推行國民教育和國民教育，甚至民主黨的領導人也承認這個方向是正確的。但是到了立法會選舉前夕，激進反對派突然六親不認，全盤否定國民教育，宣稱這是「洗腦」，是「赤化香港」，企圖開歷史的倒車，要回到殖民統治的五六十年代，反對國民教育，對內地佈下「鐵幕」，要實行麥卡錫主義，舉報和清算認同國民教育的人，要圍攻推行國民教育的學校和教師，在香港實行白色恐怖。他們揚言「政府一定要撤除國民教育科」，否則不會善罷甘休。這即是說，香港回歸中國之後，任何人認為香港公民對中國有歸屬感，認同中國，學校進行國民教育，都必須禁止。這明顯是挑戰「一國兩制」的行為。兩制從屬於一體，認同香港是中華人民共和國的一部分，對中華人民共和國有歸屬感，是每一個中國公民的權利和義務，怎麼可能採取禁制的措施呢？

海軍艦隊赴太平洋演練傳遞多元信息

妮爾硯 軍事評論員

止戈為武

多事之秋天，新聞多看点。近日，關於中國海軍艦艇編隊通過沖繩縣宮古島東北約110公里的海域向太平洋進行演練的消息，引起了相關國家和中外媒體的廣泛關注。日本防衛相森本敏認為，不清楚中方本次活動的目的，防衛省正在分析中國海軍此舉的意圖，不過在分析背景原因時他表示，中國海軍向周邊海域派遣艦艇的行為是一種「示威」活動；中國國防部發言人則表示：我軍近期舉行的一些演練活動都是根據計劃安排的，是正當、合法的，其目的是提高打贏信息化條件下局部戰爭的能力。中華軍事網發表評論指出，近期解放軍一系列軍演大動作，既長了國人的志氣，又明顯有向美日示威的意味；日本有媒體就此大做文章，稱野田政權不能對此退縮，而是要加強警戒和監視，做好保衛領土、領海的準備，並重彈「日美聯手抗衛中國威嚇」的老調。

北京獨立軍事觀察家認為，雖然這不是中國軍艦編隊第一次穿越宮古島海域進入太平洋，日本官方也認為「中國艦隊穿越公海沒有進入日本領海、不違反國際法」，但在日中兩國圍繞釣魚島主權劍拔弩張的背景之下，在美國兩個航母戰鬥群悄然靠近中國東海、南海門口活動的詭異氛圍

中，中國海軍艦艇編隊毅然遠洋演練，決非「例行訓練」、「無害通過」那麼簡單，也非「挑戰美軍」那麼冒失，顯示解放軍維護國家主權、安全和發展利益的舉動有了新的思路，傳遞的多元信息值得關注。

顯示解放軍維護國家主權新思路

據日本防衛省披露，當天通過宮古島東北海域向太平洋的中國海軍艦艇編隊共有七艘水面軍艦，其中包括在北海艦隊服役的舷號為116號的石家庄號導彈驅逐艦、112號的哈爾濱號導彈驅逐艦，另有兩艘驅逐艦、兩艘護衛艦、一艘補給艦及兩艘潛艇救援艦，是否有潛艇隨行不得而知。日方有關人士特別強調，中國艦隊駛過的宮古島東北海域離日中有主權爭議的釣魚島約200公里，海上自衛隊出動了P3C巡邏機給予密切監視。觀察家指出，這已是中國海軍艦艇編隊第八次通過宮古島海域進入太平洋進行軍事演練，也是中國海軍艦艇本年度第四次出現在宮古島和沖繩本島附近，還是日本政府將釣魚島非法國有化後中國軍艦首次穿越宮古海域，說明解放軍海軍通過公海開展遠海演練已是再正常不過的事情。地區形勢穩定時是這樣，周邊形勢嚴峻時也是這樣，「備戰不挑戰，主權不退讓」已成為軍委高層的堅強意志，相關國家也根本用不着



■舷號112的哈爾濱號導彈驅逐艦通過宮古島東北約110公里海域，駛往太平洋演練，顯示解放軍在維護國家主權上的新思路。

「大為震驚」。有日媒聲稱，中國海軍艦艇在通過宮古海峽時，「無視」兩國之間事實上已經規則化的事前通告原則，未經事前通告就決然而過，可能仍是中國方面對日本釣魚島「國有化」的一種抗議措施。觀察家認為，上述分析或不無道理。因為不管相關國家或某些人是否願意承認和接受，中國的確在壯大，國防實力的確在增強，解放軍在國家對外交往中的話語權日益增強也是不爭的事實。因為解放軍不僅是維護世界和平的重要力量，更是維護國家領土主權、安全和發展利益的武裝力量。當國家領土主權受到個別國家不斷侵害的情況下，解放軍不斷用行動表達態度和意志，不失為正確的選擇，或許能取得「此處無言勝有言」的實效。